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DiSLI CARK Cizimi

Do= Bdlim dairesi ¢capi
Do= M (Modil). Z (Dis sayisi)
Do=5(mm). 20 =100 mm

Dt=Temel dairesi capt
Dt=Do.Cos20°
Dt= 100. 0,939 = 93,93 mm

Dd= Dis dibi capi
Dd=Do-2,33. M
Dd= 100 - (2,33 . 5) =88.35 mm

t= Adim t=M.mr
t=5.3,14 =157 mm

Dis sayisi (£) =20
Dis modila (M) =5
verilmistir.




Z(disSayis) | R2 | R1 |
10 [228.M | 089.M
1 [ as5t.m | 0%.M
13 [2eM | L0.M

322. M

Dig sayis (Z) =20
Dis moduld (M)=5
verilmistir.

R1=1,89.5=945
R2=3,32.5=16.6
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(Fillet, Radius)
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DiSLI CARK Cizim

H.YILMAZ (2018)

Dis sayisi (Z) = 20
Dis modili (M) =5
verlmistir.

Do= Bélim dairesi ¢api
Do= M (Modiil). Z (Dis sayisi)
Do=5 (mm) . 20 =100 mm

Dt=Temel dairesi ¢ap!i
Dt=Do0.Cos20°
Dt= 100. 0,939 = 93,93 mm

Dd= Dis dibi cap!i
Dd=Do-2,33 . M
Dd= 100 - (2,33 . 5) =88.35 mm

t= Adim t=M.1T
t=5.3,14 =15,7 mm




